

Затиненко Илья Викторович, 05.09.2003г.
учащийся 10 класса «А»
МБОУ СОШ № 43 ст.Северская МО Северский район
имени Героя Советского Союза С.Г.Соболева
Конкурс сочинений «Я помню! Я горжусь!»:
«Письмо Герою Великой Отечественной войны»
Учитель: Зубова Н.В.

Письмо Герою Великой Отечественной войны А.И.Покрышкину

Здравствуйте, Александр Иванович!

Меня зовут Затиненко Илья. Я ученик 10 класса МБОУ СОШ № 43 ст.Северская МО Северский район имени Героя Советского Союза С.Г.Соболева. Вы меня не знаете, ведь именно благодаря Вам я родился под мирным небом нашей страны, которая находилась под Вашей защитой в период 1941-1945.

Вы для меня олицетворение истинного патриота, солдата и просто мужчины, который в лихую годину встал на защиту своей семьи, своего дома, своей страны. Преодолевая опасности и собственный страх, Вы защищали наше небо, день за днём отправляясь на боевые вылеты.

К моему счастью, я никогда не видел тех ужасов войны, которые выпали на долю её участников: постоянные бомбардировки, нехватка продовольствия, холод – всё это очень страшно и жестоко. Я восхищаюсь Вашим мужеством.

Александр Иванович. Во время войны Вы совершили огромное количество подвигов, практически каждый из которых удостоен награды. Спасибо Вам огромное за то, что несмотря на трудности, невзгоды, жестокость противника, Вы продолжали идти к общей цели – к нашей победе. Благодаря Вам, мир живёт без войны уже почти 75 лет.

Я знаю, что Вам многое пришлось пережить: непростое детство, чувство войны из-за подбитого Вами по ошибке советского самолёта, сфабрикованное и направленное в трибунал дело, командировка в Иран и бесконечные сражения, воздушные бои, лобовые атаки. Все эти испытания не сломили Вас, Вы не пали духом, не потеряли надежду – и это делает Вас примером мужества, чести и отваги для нас: тех, кто завтра будет охранять покой нашей страны и приложит все силы, чтобы сохранить наш мир без войны.

Мир без войны – это радость наступившего утра, это море, которое плещет своими волнами, это уверенность в завтрашнем дне. Мир без войны - это возможность вернуться домой после работы или учёбы, обнять близких, встретиться с друзьями, сходить в кино.

Спасибо Вам, дорогой Александр Иванович, за мирное небо над головой, спасибо за детство, которое у нас было.

С уважением Затиненко Илья.